

# НА ВНЕОЧЕРЕДНОМ СЪЕЗДЕ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ РСФСР

3 апреля депутаты России продолжили дебаты по поднимавшимся на съезде вопросам. В этот день Генеральный Прокурор Союза обратился к съезду с вопросом о привлечении российского предпринимателя Артема Тарасова к уголовной ответственности за действия, порочащие честь и достоинство союзного Президента. После продолжительных дебатов съезд большинством голосов отклонил предложение Генерального Прокурора Союза.

Закрыв вопрос о привлечении Артема Тарасова к уголовной ответственности, депутаты продолжили постановочное обсуждение проекта постановления по докладу Председателя Верховного Совета РСФСР «О политическом и социально-экономическом положении в РСФСР и мерах по выходу из кризиса».

Этот день работы съезда окончательно показал, что инициатива депутатов из фракции «Коммунисты России» о созыве внеочередного съезда была излишней и была лишь попыткой дискредитации лидера России Бориса Николаевича Ельцина и демократического движения в поддержку тех реформ, что нужны республике для обретения подлинного суверенитета.

## СТАРИКИ В НОКАУТЕ

В минувший вторник в редакции раздался телефонный звонок. Звонил ветеран стройки:

— Посмотрите, что творится. Мы, родоначальники ангарской стройки, старожилы города, отдавшие ему свою молодость, здоровье и силы, стоим за подачкой, именуемой компенсацией. Но беда даже не в мизерности этой суммы, мы уже согласились с этой рабской покорностью получать подачки. Ужас весь в том, что и эти 78 рублей нас заставляют получать в условиях, близких к лагерной очереди за баландой. Горько и противно...

Мы не могли не прислушаться к этому голосу и сразу же отправились в УПТК стройки, где на втором этаже находится пенсионная группа новоявленного акционерного общества, быв-

шего управления строительства. Хвост очереди маялся уже на улице. Лестницы, коридоры заполнены стариками, в большей степени немощными, кое-кто с медалями и орденами. Очередь гудит. Кому-то было плохо, кого-то придавили. Работа УПТК парализована.

— А что я могу сделать? — вскидывает руки руководитель пенсионной группы Р. К. Косиловская. — У нас на учете 4,5 тысячи ветеранов. А задача поставлена обслужить всех за пять дней. Кассир один...

Комментарии, как говорится, излишни. Грубый подсчет показывает, что на человека приходится 30 секунд на обслуживании (1).

Игорь Менделеевич Зарх, заместитель президента акционерного общества по экономическим вопросам, и главный бухгалтер Владимир Ананьевич Карнаухов согласились, что выдача компенсации была по существу непродуманной. Обещали поправить положение. Но когда же

### © ОСТРЫЙ СИГНАЛ



мы будем продумывать подобные мероприятия до того, как...  
В. ЗЫРЯНОВ.

## НУ И «ШУТОЧКИ»!

На последней странице «Комсомольской правды» от 30 марта изображен телевизор с улыбающимся лицом нашего премьера Павлова, изрекающего: «Ну, а самое смешное будет 2 апреля». У владельца телевизора — волосы дыбом.

Да, лучше бы это было переапрельской шуткой. Ну посмеялись бы как обычно в этот день, и на этом бы все закончилось. А сейчас — смех сквозь слезы.

В самом деле. Давайте немного порассуждаем. На приобретение жизненно необходимых продуктов питания, исходя из нормы отпуска и их стоимости, в каждой семье в среднем на одного человека будет израсходовано 127 рублей. А если в се-

мье 3—4 и более членов семьи? Как это будет выглядеть? А оплата за квартиру, электроэнергию, детским учреждением у кого дети, хлеба, молока, сливки, творога. О повышении цен говорить не имеет смысла, всем это уже набилло оскомину, и стоимость каждого продукта по новым ценам знают как «Отче наш». Даже так называемая колбаса, имеющая очень отдаленное сходство с настоящей колбасой стоимостью по старым ценам 2 руб. 20 коп. за килограмм, сейчас стоит (не падайте в обморок) аж... 8 рублей.

Возникает законный вопрос. Как же дальше жить? Как прежде всего жить людям, получающим небольшую зарплату, мизерные пенсии?

Что стоит так называемая компенсация? Можно ли назвать 60—65 рублей надежным щитом населения? Щит — это же, как мы знаем, защитное вооружение, прикрывающее тело воина. Он действительно защищал воина. А наш пресловутый щит? Да он пробивается насквозь от первой встречи с прилавком. И это называется защита от рыночной экономики?

Это Центр, будем называть вещи своими именами, притворно, лицемерно, фальшиво проливает крокодильи слезы, выискивая виновных в создавшейся сложнейшей кризисной обстановке, выдумывая новые «облегчения» для народа.

Когда же ожидать нового «облегчения»? Вряд ли кто ответит. Может быть, «шутник» Павлов и его команда? Борис ШТЕЙНБЕРГ, общественный корр.



## СДЕЛАТЬ ГОРОД ЧИЩЕ

Исполнительным комитетом городского Совета народных депутатов принято решение 13.03.91 г. «О проведении месячника по санитарной очистке города и поселков в связи с 40-летием Ангарска с 1 апреля 1991 г. по 1 мая 1991 г.».

Всем руководителям промышленных предприятий, учреждений, организаций, жилищно-коммунальных управлений, кооперативов, председателям исполкомов сельских и поселковых Советов народных депутатов навести санитарный порядок на улицах, в дворах, в парках и поселках на территории и вокруг предприятий, учреждений, школ, СПТУ, детских и лечебно-профилактических учреждений, кооперативных гаражей, выполнить весенние подстрижки деревьев и кустарников, привести в надлежащее состояние фасады зданий.

## СОЛИДАРНОСТЬ С БАСТУЮЩИМИ ШАХТЕРАМИ КУЗБАССА

Как уже сообщала газета «Время», 30 марта 1991 года в г. Ангарске прошла гражданская акция солидарности с бастующими шахтерами Кузбасса. Во время ее проведения были собраны деньги в забастовочный фонд шахтеров Кузбасса в размере 820 рублей. В эту сумму вошли также средства от продажи демократических газет. По тому поводу был составлен акт, который подписали: Миронов Е., Гвоздев Г. — депутаты горсовета, Лукьянов В. — сопредседатель ангарской организации СДПР; Кизимов Н. — житель г. Ангар-

ска (33 м/р-н, д. 6, кв. 174). В этот же день деньги были перечислены на счет забастовочного фонда Кузбасса (квитанция 1889).

Благодарим граждан и гостей Ангарска, проявивших солидарность с шахтерами. Сбор средств будет продолжен.

Для тех, кто пожелает помочь шахтерам, сообщаем счет: 001700911 в ЖСБ г. Новокузнецка, забастовочный комитет.

В. ЛУКЬЯНОВ,  
сопредседатель ангарской городской организации СДПР.

## ГРАФИК ПРИЕМА

ЧЛЕНАМИ ПРЕЗИДИУМА  
ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ  
ДЕПУТАТОВ ВО II КВАРТАЛЕ 1991 Г.

№№ п-п	Ф. И. О.	Ком избран в горсовет	Дни приема		
			апрель	май	июнь
1	2	3	4	5	6
1.	Алешкина Людмила Викторовна	Секретарь постоянной комиссии по торговле, общественному питанию и агропромышленному комплексу		6	3
2.	Батуев Сергей Владимирович	Член президиума		7	4
3.	Брехов Юрий Вениаминович	Председатель постоянной комиссии по развитию народного самоуправления	9	14	11
4.	Белов Александр Геннадьевич	Председатель комиссии по привилегиям	16	21	18
5.	Басманов Борис Геннадьевич	Председатель постоянной комиссии по охране здоровья населения	15	20	17
6.	Горбачев Николай Владимирович	Председатель мандатной комиссии	29	28	25
7.	Домбровский Адольф Станиславович	Председатель постоянной комиссии по транспорту, энергетике и связи	23	15	5
8.	Зарубин Олег Николаевич	Председатель постоянной комиссии по социальной защищенности граждан		22	12
9.	Зарубин Николай Николаевич	Заместитель председателя горсовета	19	20	—
10.	Колчак Николай Алексеевич	Председатель постоянной комиссии по торговле, общественному питанию и агропромышленному комплексу	10	29	19
11.	Кольченко Александр Александрович	Председатель постоянной комиссии по товарам народного потребления, бытовому обслуживанию, кооперативной и индивидуальной деятельности	17	13	7
12.	Михайлов Андрей Викторович	Председатель постоянной комиссии по делам молодежи, физкультуре и спорту	24	27	21
13.	Путято Владимир Михайлович	Председатель постоянной комиссии по охране окружающей среды и восстановлению природных ресурсов	19	24	10
14.	Рубцов Сергей Викторович	Председатель постоянной комиссии по законности и правопорядку	20	3	24
15.	Сердюк Федор Семенович	Председатель постоянной комиссии по экономической реформе, бюджету и планированию	22	17	28
16.	Соболев Валентин Андреевич	Председатель постоянной комиссии по градостроительству	26	31	27
17.	Суворова Лидия Леонидовна	Председатель постоянной комиссии по народному образованию, науке и культуре	8	30	28
18.	Шевцов Александр Терентьевич	Председатель горсовета	18	16	20

Время приема с 16 до 19 час. в здании горсовета, кабинет № 17. Председатель городского Совета Шевцов А. Т. и заместитель председателя городского Совета т. Зарубин Н. Н. ведут прием с 14 до 19 час. по предварительной записи за день до приема.

Избирателей просим обратить внимание на наименование постоянных депутатских комиссий, возглавляемых членами президиума. Это поможет вам получить квалифицированные ответы на интересующие вас вопросы.

Справки можно получить по телефонам: 2-37-14, 2-22-82, 2-31-04.

# ЧТО ТАКОЕ ТОВАРНАЯ БИРЖА

АКТУАЛЬНО

В последнее время, как снежный ком, растет число вновь созданных структур: кооперативы, затем малые предприятия, торгово-посреднические фирмы, информационно-коммерческие центры. Дошло дело и до товарных бирж. Одни к ним относятся, мягко говоря, с большим сомнением, другие — с некоторой надеждой. И неудивительно, ведь до прошлого года разве что в архивах да научных библиотеках можно было познакомиться с механизмом биржевых торгов.

Признав рыночную экономику, мы постепенно начинаем осваивать ее основы и принципы. Одной из составляющих рыночной экономики является децентрализация контроля рынков. Этому в первую очередь способствуют товарные биржи.

Биржевая торговля признана лучшим механизмом ценообразования во всем мире, так как главным назначением биржи является установление реальной цены на товар. Биржа — это место, где все партнеры имеют одина-

ковую возможность, равные права и условия, а цены регулируются с помощью главного действующего на бирже закона — соотношения спроса и предложения.

Сессия городского Совета народных депутатов утвердила в нашем городе товарную биржу «Ангарский регион».

Проект Закона «О товарных биржах и биржевой торговле» внесен в повестку работы российского парламента. А пока, как и другие созданные в России и союзных республиках, торговая биржа «Ангарский регион» руководствуется положением «Об акционерных обществах и обществах с ограниченной ответственностью».

Главный принцип в деятельности нашей биржи — коллективное руководство и публичная отчетность. Выборный орган — биржевой комитет (БК) обеспечивает общее руководство биржей. Нормативные документы, регламенты, положения, правила торговли — все эти вопросы входят в его компетенцию.

Кроме оказания посреднических услуг по заключению торговых сделок, на бирже будет обеспечиваться регулирование торговых операций, разрешение торговых споров и страхования сделок. Поэтому на общем собрании участников избирается биржевой арбитраж, который также будет оказывать и юридическую консультацию по вопросам биржевой торговли.

Сбор информации об изменении цен на товары по заключенным сделкам, проведение котировки и подготовку биржевых бюллетеней будет обеспечивать котировальная комиссия.

Кроме этого, на бирже будет создано регистрационное и экспертное бюро.

Главные действующие лица на биржевых торгах — брокеры, которые обеспечивают установление наиболее приемлемых для обеих сторон условий и цен. Брокеры — это энергичные, решительные и инициативные молодые люди, хорошо ориентирующиеся в конъюнктуре рынка, и об-

ладающие определенными юридическими знаниями.

Все перечисленные подразделения действуют на основе положений, утвержденных либо биржевым комитетом, либо собранием участников.

На бирже создается информационная служба, которая формирует базы данных, включающие в себя сведения о товарном рынке в нашем регионе, на Дальнем Востоке, в Средней Азии, Прибалтике и т. д. Устанавливаются непосредственные связи с предприятиями указанных регионов по отдельным видам товаров.

На бирже будут работать учебно-методический и рекламно-издательский отделы. Деятельность управления биржи и ее исполнительных служб направлена на деловое сотрудничество с участниками и посетителями биржи. Главное превосходство клиентов, пользующихся услугами биржи «Ангарский регион», — полная самостоятельность и свобода выбора.

Приглашая к взаимовыгодному сотрудничеству пред-

приятия, организации, учреждения, кооперативы, малые предприятия и частных лиц, мы убеждены, что деятельность биржи будет решать и еще одну очень важную задачу — привлечение в наш город сырья, производственно-технической и сельскохозяйственной продукции, товаров народного потребления.

От нашего заинтересованного сотрудничества зависит и реальная возможность значительного пополнения средств городского бюджета, так как налогообложение биржи — в соответствии с общими нормами налогового законодательства РСФСР для предприятий.

Товарная биржа «Ангарский регион» приступила к работе. Проведение первых торгов запланировано на июнь текущего года.

Если вас заинтересовала наша информация, мы приглашаем вас по адресу: 665813, г. Ангарск, ул. Чайковского, 1а, тел.: 3-03-44, 3-23-78, факс (39518) 30473, телетайп 325115 СИБМА.

Наш девиз — от знакомства к деловому сотрудничеству!  
А. КИШКО,  
член биржевого комитета, директор п-о «Кедр».

## ◆ ГДЕ ВЗЯТЬ ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК?

### СТОЛЫПИНЦЫ ДЕВЯНОСТЫХ

Россия одной из первых признала равенство всех форм собственности перед законом. Более того, с передачей земли в частные руки правительство республики видит реальную возможность решить продовольственную программу. И от того, как это решение будет претворяться в жизнь, зависит доверие народа нынешнему руководству республики.

Немало хороших законов и постановлений не улучшили нашу жизнь только потому, что не разработан механизм их реализации. В российском правительстве это учли и создали республиканский комитет по земельной реформе и земельным ресурсам. Для того, чтобы выяснить цели и задачи комитета, я обратился к вопросам и председателю Ангарского комитета по земельной реформе и земельным ресурсам Юрию Гавриловичу Мурзину.

— Республиканский земельный комитет, созданный для реализации тех реформ, что задуманы российским парламентом, имеет четкую вертикальную структуру. Городские комитеты подчиняются областным, те, в свою очередь, республиканскому. Финансируется работа комитетов из республиканского бюджета. На местах земельным комитетам ставится задача взаимодействия с Советами по реализации реформы.

Согласно законодательной формуле у земельных комитетов есть четыре задачи: землеустроительная, организационная, контрольная и консультационная. Теперь о задачах земельных комитетов не-

мого подробнее. Комитеты созданы для перераспределения земель с целью их сельскохозяйственного использования. Понятно, что на освоение земель нужны огромные деньги. Но какие? Комитеты и должны заняться выделением земель и определением степени их пригодности. К слову сказать, на освоение одного гектара земли в «Тепличном комбинате» расходуют 2,5 тысячи рублей.

Но мало выделить землю. Наш комитет должен наладить мониторинг за землей и соблюдением кедра.

— Юрий Гаврилович, с функциями наблюдения, организации, контроля все более или менее ясно. А



какова роль земельного комитета в осуществлении мероприятий, намеченных российским правительством для наделения землей всех желающих!  
— Давайте разберемся. Прежде всего, по российскому законодательству

каждый гражданин имеет право на получение земли. Иркутский областной Совет пошел дальше, еще до принятия Верховным Советом всех норм он определился в этом вопросе. Так, для ведения крестьянского и фермерского хозяйства в Иркутской об-

ласти выделяется не менее 30 гектаров земли на семью. Для ведения животноводческого и фермерского хозяйства — не менее 100 гектаров. Для личного подсобного хозяйства — не менее 1 гектара плюс до 3 гектаров сенокосных угодий и плюс еще 3 гектара для пастбищ. Но это все для фермеров.

Для горожан также приняты нормы. Под индивидуальное и коллективное садоводство — до 20 соток земли, столько же горожане могут взять под огороды или под строительство коттеджей. Таково решение областного Совета.

В Ангарске с землей очень туго. Наш город имеет общую площадь 22319 гектаров, утвержденную в 1982 году. И сейчас практически нет свободных земель.

В горисполкоме находится около десяти заявлений на землю. Но их невозможно рассмотреть. Поэтому хочу уточнить. **ЗАЯВЛЕНИЯ НА ЗЕМЕЛЬНЫЕ УЧАСТКИ НАДО ПИСАТЬ В АДРЕС ТОГО СОВЕТА, ЧЬЕЙ СОБСТВЕННОСТЬЮ ОНИ ЯВЛЯЮТСЯ.**

В течение месяца заявление должно быть рассмотрено, и если нет каких-либо препятствий, положительно решено. Если на запрашиваемом участке есть какие-либо строения или он уже кому-то принадлежит, то Совет должен предоставить другой участок. В случае отказа можно обращаться в суд. **ЗЕМЛЯ ДОЛЖНА ДАВАТЬСЯ ОБЯЗАТЕЛЬНО И БЕСПЛАТНО.**

— Вы можете дать разъяснения по поводу земельных угодий, переданных Уольским Советом Ангарску?

— Да, Ангарску передается участок в районе Старой Ясачной общей площадью 1313 гектаров. Из них под застройку занято 4 гектара, под дорогами — 2 га, под пастбищами — 60 га, под пашнями — 57 га, под озерами — 4 га, под приусадебными участками — 19 га, под болотами — 401 га, под лесом — 501 га, под кустарником — 260 га и песчаные участки — 5 га. Так что работы с этими землями на многие и многие миллионы рублей.

— Кто получит участки в этом районе?

— Надо учитывать, что это не безвозмездный дар уольчан Ангарску. За земли они берут с нас три миллиона, причем не деньгами, а работой. Ангарск обязался построить для Уольского района пионерский лагерь и школу. Следовательно, и распределяются участки тем организациям, которые понесут расходы. А уж остальное — другим.

Сейчас горисполком и наш земельный комитет стараются договориться с другими районами о передаче Ангарску дополнительных земельных участков. Мы должны выполнить решение российского правительства. Но все очень сложно. Работа с землей вновь для правительства, может, что и не так получается, но будем стараться. **Беседу записал Ю. СВЕТЛАНИН.**

«Уже давно нашему глазу стала привычна картина, когда временная детьми семья терпеливо работает в огромном вореке добротной разнообразной одежды, подбирая пусть и не отвечающее последним требованиям моды, но недорогое одеяние. А рядом молодая женщина расплачивается за соболью шубу, совсем недавно завоевавшую первый приз на всемирной ярмарке одежды. Каждому свое — по вкусу и по деньгам».

К сожалению, эта фраза из моего будущего репортажа еще очень и очень не скоро станет явью, даже если б я и был трижды оптимист и горячо верил Президенту и премьеру. Реальная жизнь не позволяет нам предаваться иллюзиям. Лучше давайте совершим совместную прогулку по магазинам и посмотрим, чем нас порадовала торговля 2 апреля, в день, когда наконец-то сделан Шаг.

Начинаем свое движение от трамвайной остановки «Агентство Аэрофлота» к городской площади.

Первым на пути нам попадается овощной отдел магазина

кают, торгуют из дверей. Да и что там смотреть, коли прилавки девственно чисты.

Хлебный отдел магазина вообще решил 2 апреля не открываться. Табличка «Санитар-

темнело: детское пальто минимального размера по цене 105 рублей. Вот уж креста на них нет, на тех, кто решил поправить свое экономическое положение за счет родителей.

## ПО ГЛАВНОЙ УЛИЦЕ С ОРКЕСТРОМ

№ 60. Привычная глазу очередь из дверей прямо на улицу. Продаются (все говорят «дают») огурцы местного производства по цене 5 рублей 20 копеек (вместе с налогом). Цена не пугает, к ней уже привыкли.

В следующей двери из гастрономических товаров предлагают куриные яйца по цене 2 руб. 60 коп. за десяток (15 на талон). Это уже не апрельская шутка, а реалии «павловского пассажира». В помещении магазина не пус-

ный день. И вот святая святых для моей обремененной детьми души — магазин «Детский мир». На часах 11 часов 20 минут, но народ активно вываливается из дверей магазина. Уже через минуту мне понятен их «зитузализм». Отдел игрушек на учете, отдел одежды напротив, кроме шерстяных брючек для самых маленьких по цене 26 рублей за две гачи, ничего не предлагает. На втором этаже в глазах по-

Магазин «Школьник» закрыт без объявления причин. «Аленка» — активная торговля сахаром по талонам по цене 2 руб. 20 коп. «Трикотаж» — вообще бы не открываться. «Обувь» — закрыт, и когда они проведут переоценку — непонятно.

Ура! Что-то дают. В бакалее идет продажа риса, в хлебном отделе, естественно, — хлебулочных. В очереди за крупой стоять нет возможности

— я ведь обожу магазины по долгу службы, но булочку хлеба за 64 копейки можно купить без проблем. Что я и делаю.

Возвращаюсь, предварительно для очистки совести решив заглянуть в магазин № 38.

Увы, я опоздал: молоко по цене 78 копеек за бутылку емкостью 0,5 литра уже продано. Вся левая половина магазина пуста. В правой части несколько оживленных. Работает мясной отдел. Любопытно.

Что ж, все как и ожидалось: баранина — 9 руб. 01 коп. за 1,5 кг (вместе с налогом), свинина — 8 руб. 02 коп. за 1,5 кг, говядина — 10 руб. 50 коп. за 1,5 кг. Мясо птицы: утка — 3 руб. 10 коп. за 1 кг, курица — 4 руб. 60 коп. за 1 кг. Рыба за килограмм: минтай — 1 руб. 50 коп., сардинелла — 70 коп., толстолобик — 4 руб., но цена договорная.

П. РУБАХИН.



## ВРЕМЯ ТАЯНИЯ СНЕГОВ

В нашей области весенне-летний период зачастую знаменуется сильным разливом рек. Так было в позапрошлом году и в прошлом, причем вода в некоторых реках поднялась гораздо выше, чем ожидали. Происходит это потому, что в период бурного таяния снега талые воды стекают в реки, водохранилища, заливают низовья рек и поймы. Если потепление наступает быстро, то лед не успевает растаять. Образуются ледяные заторы, уровень воды поднимается на 5—10 метров. В это время не исключены несчастные случаи. Во время ледохода нельзя подходить близко к реке или находиться на крутом берегу. Особенно внимательно надо следить за детьми. Нельзя позволять им спускаться на лед, а тем более кататься на льдинах.

Во время ледохода запрещается пользоваться моторными или весельными лодками, катерами без острой необходимости.

При оказании помощи очутившимся в ледяной воде во время ледохода надо действовать очень оперативно, так как человек быстро коченеет, к тому же намочшая одежда

тянет его ко дну. Надо осторожно подойти к нему по берегу или подползти по льду и подать веревку, шарф, доску или ветку для того, чтобы он смог удержаться на поверхности воды и выбраться

### ВАМ СОВЕТУЕТ ОСВОД: ОПАСАЙТЕСЬ ВЕШНИХ ВОД!

на сушу. Спасенного надо быстро доставить в теплое помещение, переодеть в сухую одежду и напоить горячим чаем. Обязательно к пострадавшему вызвать врача, так как у него может начаться респираторное заболевание.

При подходе к утопающему на лодке бросьте ему с носа или кормы конец веревки, спасательный круг или другое поддерживающее средство. Подходить к утопающему нужно против течения или под острым углом к нему. Если лодка идет по течению, то надо обогнать тонущего и сделать поворот в его сторону несколько ниже по течению. Нельзя ставить лодку бортом против сильной волны. Чтобы не опрокинуть лодку, поднимайте пострадавшего с носа или с кормы, а не с борта.

Снять человека, оказавшегося на льдине, можно только со спасательной лодки или катера, так как идти на судах маломерного флота во время ледохода очень опасно. Поэтому каждый, кто увидит плывущего на льдине, должен немедленно сообщить об этом в милицию, на спасательную станцию или в ОСВОД города.

Идя на спасательном катере на помощь, не забудьте взять с собой багор, он понадобится для отталкивания льдин от лодки, а также для того, чтобы зацепить льдину и отбуксировать ее в безопасное место вместе с пострадавшим. В аварийной ситуации нужно пришвартоваться к льдине кормой и удерживать ее от опрокидывания, пока пострадавший переходит в лодку.

При проведении спасательных операций во время ледохода не забудьте в первую очередь оказывать помощь детям, женщинам, больным и пожилым людям.

\*\*\*

Друзья, любители рыбной ловли! ОСВОД предупреждает: тонкий весенний лед непрочен и может не выдержать тяжести человека. Будьте внимательны и осторожны.

Е. ВЫЛКА.

# Прием избирателей

ТЕРРИТОРИАЛЬНЫМИ ДЕПУТАТСКИМИ ГРУППАМИ АНГАРСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ XXI СОЗЫВА

№ депут. татской группы	Место приема	Время приема	Территория депутатской группы
1	2	3	4
1	Китойский поссовет	четверг, с 15 до 18 час.	п. Китой и п. Майск
2	Общественный пункт охраны порядка № 9 (кв. 30, д. 4)	среда с 18 до 20 час.	п. Северный, пос. Восточный, дома по ул. Восточной, кварталы 1, 2, 8, 9, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 30, 31, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 41 кварталы 47, 49, 50, 51, 59, 60, 61, 72, 73, 74.
3	ЖЭК-3 ЖКУ АНОС (кв. 59)	четверг, с 18 до 20 час.	кварталы 52, 53, 55, 56, 75, 76, 77, 78
4	ОПОП № 10 (квартал 78)	1 и 3 четверг, с 18 до 20 час.	кварталы 80, 86, 88, 89, 106, 107.
5	Общественный пункт охраны порядка № 5 (кв. 88, общ. 2)	среда, с 18 до 20 час.	кварталы 81, 82, квартал 85
6	ЖЭК-6 ЖКУ АНОС (кв. 82)	понедельник, с 18 до 19 час.	кварталы 84, 85а, 29 мкр-н, пос. Кирова квартал 95
7	ЖЭУ № 8 ТЖХ (кв. 85)	среда, с 18 до 20 час.	
8	ЖЭУ-7 ТЖХ (кв. 84, д. 23)	2-й понедельник, с 17 до 19 час.	
9	Красный уголок санэпидстанции ЖЭК № 8 (квартал 94)	четверг, с 18 до 19 час.	кварталы 92, 94, дома 15, 16, 17, кварталы 92/93
10	Общественный пункт № 11 трамвайного управления ЖЭК № 7 РСЭУ АУС	2 и 4 четверг, с 18 до 20 час.	кварталы 92/93, 93 микрорайон 7
11	ЖЭК № 7 РСЭУ АУС	четверг, с 18 до 20 час.	
12	Общественный пункт охраны порядка № 6 (кв. 91, общ. 13)	понедельник, с 18 до 20 час.	п. Байкальск, кварталы 91, 99, 100, 102, «Л», 277, 278.
13	Школа № 4 (кабинет директора)	среда, с 17 до 20 час.	Микрорайоны 6, 6а
14	ЖЭК-12, ЖКУ АНОС	четверг, с 18 до 20 час.	Микрорайон 8.
15	Общественный пункт охраны порядка № 7 (мр-н 9, д. 22)	четверг, с 18 до 20 час.	Микрорайон 9.
16	ЖЭ-10 ЖКУ АНОС	понедельник, с 18 до 20 час.	Микрорайоны 10, 11, 12, 12а, 13.
17	Общественный пункт охраны порядка № 8 (мр-н 11, д. 1/2, кв. 81)	четверг, с 19 до 21 час.	Микрорайоны 15, 15а.
18	ЖЭУ-3 ТЖХ	1 и 3 среда, с 17.30 до 19 час.	Микрорайоны 17, 17а.
19	ЖЭУ-4 ТЖХ	1 и 3 среда, с 18 до 20 час.	Микрорайоны 18, 19, 22.
20	Библиотека (кв. 206, комн. 35)	вторник, с 17 до 20 час.	кварталы 177, 178, 179, 182, 188, «А», «Б», 189, 209, 210, 207, 222, 205, 211, 212, 219, 206, микрорайон 33, п. Новый, п. Старица.

# СПАРТАКИАДА ЗАВЕРШЕНА

В г. Шелехов проводилась 1-я областная спартакиада школьников по зимним видам спорта. В программу спартакиады были включены соревнования по лыжным гонкам, конькобежному спорту и хоккею с мячом.

Ангарская спортивная делегация выступала по всей программе. Первый день соревнований открылся хоккейными баталиями.

Во второй день развернулась очень упорная борьба в соревнованиях по лыжным гонкам между командами Усть-Илимска и Ангарска. Юноши принимали старт на дистанции 10 км свободным стилем, девушки — на дистанции 5 км. Первым у юношей из группы сильнейших ушел на дистанцию ангарчанин Е. Лаврухин из ДЮСШ «Брмак». После 4-километрового отрезка он показывал лучшее время, но на втором отрезке дистанции Евгений не смог удержать заданный темп и в результате показал только третий результат. Трудную победу на этой дистанции

одержал Крайнов Вячеслав, гонщик из команды г. Усть-Илимска. Второе место у М. Голубова и четвертое — у А. Голубовского, оба воспитанники тренера ДЮСШ «Ангара» Голубовского В. В.

У девушек на дистанции 5 км вне конкуренции были представительницы из г. Усть-Илимска. Победу на этой дистанции одержала Е. Никишечева, ангарчанка Илюшина Лена показала третий результат.

В программу последнего дня спартакиады были включены эстафетные гонки: 3х3 км у девушек и 3х5 км у юношей классическим стилем. До последнего этапа шла отчаянная борьба за победу между командой девушек из г. Усть-Илимска и г. Ангарска. И все же наши девушки уступили на финише своим соперницам 6 сек.

Очень интересно и зрелищно прошла эстафетная гонка у юношей. Первый этап за команду г. Ангарска тренер Сизых Н. И.

доверил бежать А. Терентьеву, в задачу которого входило захватить лидерство в гонке. Алексей хорошо справился с поставленной задачей и первым передал эстафету товарищу по команде с разрывом в 17 сек. На втором этапе от нашей команды бежал А. Голубовский, который еще больше увеличил разрыв между ближайшим преследователем. Основные соперники — лыжники из г. Усть-Илимска — завершали этап лишь четвертыми.

Захватывающе прошли соревнования по конькобежному спорту. Борьба по сути велась только между двумя командами — Иркутска и Ангарска. У девушек победительницей на всех 3-х дистанциях—500, 1000, 1500 м — стала иркутянка О. Хлебникова. Наша Наталья Пожидаева была второй. Л. Шумилина заняла 3-е место на дистанции 1000 м. У юношей дистанцию 500 м выиграл иркутянин Олег Быков, наши Ю. Смирнов и А. Креси

звляли соответственно второе и третье места. Дистанцию 1500 м лучше всех пробежал Андрей Фоменко из СК «Сибиряк», вторым — О. Быков и третьим — А. Креси.

Во второй день соревнований двойного успеха на дистанции 3000 м добились наши юноши. С результатом 4 мин. 41,5 сек. победу одержал воспитанник Л. И. Королевой из СК «Сибиряк» Ю. Смирнов. Этот результат является рекордом области среди юношей среднего возраста, второе место занял А. Фоменко. Эта победа позволила нашей команде занять первое общекомандное место в соревнованиях по конькобежному спорту и опередить иркутян на 2 очка.

В итоге наши спортсмены заняли первое общекомандное место в спартакиаде, на втором месте — иркутяне, на третьем — брячане.

Городской спорткомитет выражает свою признательность по формированию команды Сизых Н. И., тренеру ДЮСШ «Ангара», Королевой Л. И., тренеру СК «Сибиряк», инструкторам по спорту детских клубов Кравченко В. С. и Бешенову А. А.

В. КОСАЧЕВ.

### «В»-РЕКЛАМА

Городская школа менеджеров малых предприятий при техникуме легкой промышленности продолжает набор слушателей в группы по дневной и вечерней форме обучения.

В программе: маркетинг, труд, финансово-кредитные менеджмент, новое в оплате отношения, налоги, ценообразование, правовые основы, ведение бух. учета, новые виды собственности в СССР.

Стоимость обучения 315 руб. Телефоны для справок: 6-26-80, 6-28-40.

Хотите избавиться от лишнего веса!

Если ДА, приходите в кооператив «Реаниматор» каждый четверг в 19 часов. Стоимость курса 50 рублей.

Остановка трамвая «Рынок», ул. Сибирская, 40.

ТЕМ, КТО ИЩЕТ РАБОТУ

ЦЕНТР ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:

на цементно-горный комбинат эл. монтеров, слесарей-ремонтников, бункеровщиков, бассейнциду, механика по кранам, водителя автомашин, газосварщиков, грузчиков сырья и цемента, бухгалтеров на 0,5 ставки в дом отдыха;

в ресторан «Тайга» чистильщиков овощей, мойщиков посуды, гардеробщицу, поваров, швейцара. (Оплата труда сдельно-премиальная с применением КТУ).

в ИРНПУ гл. бухгалтера (зарплата 600 руб.), нач. АСУ и ТМ (зарплата 550 руб.), инженера 1 катег. в ОМТС с опытом работы на правах зам. начальника ОМТС (зарплата 450 руб.), нач. участка по ремонту и наладке энергетич. оборудования (зарплата 500 руб.), производителя работ (на катрамент трубопровода. Зарплата 500 руб.); каменщиков, плотников, электромонтировщиков, кровельщиков, электрогазосварщиков, машинистов трубоуладчиков ТГ-3560 (зарплата до 500 руб.); электромонтеров, слесарей КИПИА, фрезеровщика, стропальщиков (зарплата 300—350 руб.);

в управлении механизации АУС кровельщиков мягкой кровли (не имеющие специальности могут приобрести ее в кратчайший срок без отрыва от производства. Зарплата 500 руб., очередной отпуск 24 раб. дня плюс 6 дней за выслугу лет); токаря (зарплата 250 руб.); эл. монтеров строительных машин (зарплата 280 — 320 руб.). (Выплачиваются 13-я зарплата, выслуга лет. Доставка на работу и с работы служебным автобусом);

в ППЖТ монтеров пути, машинистов ж-д крана, кондукторов грузового поезда, водителя автомашин, слесаря по ремонту грузочных машин, грузчиков на выгрузку угля, грузчика-экспедитора, мельяров-штукатуров, эл. монтеров СДБ и связи, электромехаников СДБ, слесарей-сантехников, газосварщиков, электромонтеров, приемосдатчиков, грузчиков-стропальщиков, плотников, столяров, регулировщиков скорости, грузчиков. (Льготы: бесплатный проезд по ж-д в любой конец страны; 20% надбавка к тарифной ставке плюс районный коэффициент. Выплачиваются 13-я зарплата, выслуга лет. Доставка на работу, с работы транспортом предприятия. Телефоны: 7-43-11, 7-45-91);

в РСЗУ АУС для сезонной работы в пионерские лагеря «Космос», «Олимпиец» и базу отдыха «Большой Кольей»: поваров, официантов, посудомойщицу, кухработников, испокников, уборщиков производственных и служебных помещений, матроса-спасателя, машиниста двигателя внутреннего сгорания, плотника, кочегара, сторожей, вахтеров, кладовщика, горничных, стиральщика белья, подсобных рабочих. На постоянную работу: инженера-электрика, станочника широкого профиля (токаря), машиниста автопугачика, электрогазосварщика.

в орс ПО «Ангарскнефтеоргсинтез» на овощную базу: бондаря 3 разр., рабочего засолочного цеха, уборщика производственных помещений, изготовителей пищевых полуфабрикатов, водителей эл. погрузчика, электрослесаря по ремонту и обслуживанию эл. оборудования, электрогазосварщика; в РММ: столяров-плотников; на предприятия общепита: уборщиков производственных помещений, мойщиков посуды, поваров 3—4 разр. для работы в круглосуточной столовой, кухработниц.

в СМУ-3 АУС квалифицированных плотников для строительства свинокмплекса в г. Зима вахтовым методом. (Условия работы: 15 раб. дней с проживанием в г. Зима; 15 дней отдыха; сдельная оплата труда и распределение приработка по КТУ);

Учебный комбинат АУС проводит набор на курсы по следующим специальностям: «машинист тяжелых кранов», «машинист башенных кранов», «машинист экскаваторов», «электросварщики ручной сварки», «машинист бульдозеров». Срок обучения 6 месяцев. Стипендия 102 руб. в месяц.

На курсы принимаются лица, достигшие 18 лет. Также проводится набор по направлению предприятия и учреждений, с оплатой за обучение по договору или с выплатой среднемесячной зарплаты по основному месту работы. (Телефон: 9-33-55).

Зверевскому производственному предприятию ПО «Ангарское» на постоянную работу требуются: свинарик, птичники, электрики, рабочие бойни, грузчики, слесари, тракторист.

Доставка на предприятие служебным транспортом. Рабочим предприятия продается 2 раза в месяц мясо свинины и птицы без талонов и овощей.

На предприятии имеются продовольственный и промтоварный магазины. Обращаться на предприятие и в Центр по трудоустройству.

Малому предприятию «Мебель» на постоянную работу срочно требуются: столяры-станочники, мебельщики-краснодеревщики.

Адрес: г. Ангарск, 4 Новый поселок, столярный цех ДОКа и в Центр по трудоустройству.

Приглашаем вас посетить Центр с 9 до 18 часов без перерыва на обед, кроме субботы и воскресенья. Остановка транспорта «Рынок».

2-комнатную квартиру (32 кв. м, 2 этаж, улучшенной планировки) на 1989—90 гг. Тел.: 4-65-03. (1191)

2-, 3-комнатную в пос. Дука Магаданской обл. В Ангарске тел.: 9-18-85. (1089)

1-комнатную квартиру (18 кв. м, солнечная, 2 этаж) на 2-, 3-комнатную (по договоренности). Первый этаж не предлагать. Адрес: 84-2-26 (после 18 часов), раб. тел.: 2-23-90, Лебедевой. (1088)

1-комнатную квартиру (3 этаж, телефон) на две равные комнаты. Тел.: 3-10-76. (1090)

1-комнатную квартиру (3 этаж) на 2-комнатную. Адрес: 85-3-72, тел.: 2-49-41. (1124)

Две 2-комнатные квартиры (36,4 кв. м и 40 кв. м) на 4-комнатную крупногабаритную. Тел.: 6-24-50. Адрес: 20-8-5. (1119)

Куплю автомобиль ВАЗ выпуска 1989—90 гг. Тел.: 4-65-03. (1191)

Куплю любую жилплощадь. Тел. 6-09-31. (1199)

Нашедшего водительское удостоверение АВН № 174829 на имя Антонова Александра Алексеевича прошу вернуть по адресу: 12а мр-в-15-44 (за вознаграждение). (1249)

Горком союза учителей в кол. лекции вспомогательной школы интерната № 2 выражают глубокие соболезнование учителю Валтуевой Евдоким Еремеевне по поводу смерти отца

РЕПЛИКА

ПОЧТИ СВЕТСКИЙ ОБЕД

Самая обыденная ситуация выводит порой на неожиданные ассоциации. Вот и нам обед 28 марта напомнил почему-то интермедию Райкина, где незабвенный актер приговаривал: режьте меня на куски, ешьте меня с маслом.

Так вот: в тот день «с маслом» — было, а вот «режьте»...

Впрочем, все по порядку. Представьте троих, связанных одной цепью, — перекусить хоть чего-нибудь в перерыве. В столовых — дороговизна и толпа. Бежим в «Лингвину». Зал закрыт, ничего нет. Мчимся в «Минутку». Пусто. Летим в «Блинницу». Слава Богу, очередь, значит, чем-то накормят. У раздаточной шум и толкотня, а хвост спокоен и невозмутим, мы уже привыкли бессмысленно замирать. По залу смутет с подносом посудомойщица, сварщик покрикивает: «Опять куча стака-

нов, собирай тут за вами...». Народ безмолствует, как го-воится.

Наконец, подходит наш че-ред. Уже смирились с мыслью, что придется есть фаршированные мясом блинчики, к которым раньше не приг-тронулись бы (выбора-то все равно нет!), протягиваем кас-совый чек: три порции плюс два чая.

— На вынос не даем, — тут же соображает раздатчи-ца. Но мы обещаем, что съедем все прямо на месте, и получаем возделенную кор-между, но... На трех бумаж-ках форматом чуть больше, извините, туалетной, лежат по два блинчика, политые сверху растопленным маслом. Яг-терная жидкость красиво рас-текается по всему листочку и уже намерена закапать на пол, на пальто...

— А почему не на тарел-ках? — только успевай кто-то промолвить, как тут же

следует звученный ответ:

— Посуды нет. Не нравится — вообще сейчас закроемся.

— Нравится, нравится, — спешим мы от окошечка, — есть то хочется. Вилки, естественно, тоже нет. Масло течет... Блинцы (с фаршем) режем руками... Короче, обедаем. Только стар-раемся не глядеть друг на друга. Почему-то не хочется. И светскую неторопливую беседу вести почему-то тоже не хочется. Скорей бы уж проглотить последний кусок и — прочь отсюда.

Высказываем с растопыр-еными жирными пальцами, сал-феток, как понимаете, тоже не выдали.

Но голь на выдумки богата, забегая в «Березку», на при-лавке оберточная бумага, хватаем по кусочку, вытираем руки и — дальше.

Уф! Теперь можно и по-улыбаться... Но тоже почему-то не хочется.

О. СПАНОВСКАЯ.

ЦЕНТР ДОСУГА «ОКТЯБРЬ»

ХОЗРАСЧЕТНОГО ПРЕДПРИЯТИЯ «РИО ММ» ПРЕДЛАГАЕТ ПРОЕКЦИОННЫЕ ХУДОЖЕСТВЕННЫЕ ВИДЕОФИЛЬМЫ:

6, 7, 8, 9 апреля

«Леги Льюис», 2-я часть, мульт-фильм. Сеанс в 10.45.

«Его звали Троица». Режиссер И. Ключер. Старый, но самый национальный жанр американ-ского кино — вестерн. Рукопашные схватки, перестрелки, скачки. Сеансы в 12 ч., 14 ч.

«Ниндзя Турф». Боевик. Сеансы в 16 ч., 18 ч.

«Попутчик». «Черный детек-тив». Убийца подсаживается на шоссе в машину к будущей жертве и совершает безумные убийства. Сеанс в 20 ч. (удл.).

Орс ПО «Ангарскнефтеорг-синтез» объявляет конкурс на выполнение капитального ремонт-та столовой № 5. Обращаться по тел.: 2-28-01, 2-97-35, 3-01-82.

Пластижерный цех предприятия парикмахерских услуг принимает заказы по безналичному расчету на изготовление париков для сказочных персонажей, комплек-тов для Деда Мороза и Снегур-очки.

Продолжает прием и закуп на-туральных волос от населения (не короче 25—30 см). Оплата за наличный расчет.

Обращаться по адресу: г. Ан-гарск, кв.л 206, дом 3, «Салон красоты», с 8 до 17 часов еже-дневно. Телефоны для справок: 4-39-32, 4-50-95.

КИНО

«МИР» — Никогда не говори «никогда» (2 серии). 10, 14, 17, 20.

«ГРЕНАДА» — Огонь, вода и медные трубы. 10, 12, 14, 9 смер-тей Ниндзя. 16, 18-10, 20-20.

«ПОБЕДА» — Золотоволоска. 10, 12, 14, 16, 18-20, 20-30.

«ПИОНЕР» — Принцесса с Лу-ны. 10, 12, 14. Жажда мести (2 серии). 16, 18-30, 21.

«ЮНОСТЬ» — зал «Луч» — Патриот. 10, 12, 14, 16, 18, 20.

Зал «Восход» — Храм любви (2 серии). 11, 17, 19-40. Самсон и Салли. 9-30, 13-30, 15.

ДК «ЛЕСНИК» — Волотая голо-ва мстителя. 18, 20. Мы идём ис-кать. 15.

ДК НЕФТЕХИМИКОВ — В по-лосе прибой. 15, 17, 19.

КООПЕРАТИВ «НАДЕЖДА» г. Комсомольск-на-Амуре имеет в нашем городе филиал, который предлагает населению услуги по подбору вариантов обмена жилплощади внутри города и между городами.

Граждане, желающие обменять большую площадь на мень-шую, по договоренности обслуживаются бесплатно.

Основная оплата за услуги кооператива при подборе вариан-та. Заявки принимаются по телефону: 2-93-27 с 14 до 19 часов ежедневно, кроме четверга.

ПРОГРАММА

специального тиража лотереи «Спортпрогноз» «3—С» на первенство мира по хоккею с шайбой [19—28 апреля]

- 19 апреля
  - 20 апреля
  - 22 апреля
  - 23 апреля
  - 25 апреля
  - 26 апреля
  - 28 апреля
1. Чехословакия — Финляндия
  2. Канада — США
  3. Финляндия — Швеция
  4. Финляндия — СССР
  5. США — СССР
  6. Швеция — Чехословакия
  7. СССР — Канада
  8. Канада — Швеция
  9. Чехословакия — СССР
  10. США — Финляндия
  11. Швеция — ФРГ
  12. СССР — Швеция
  13. Чехословакия — Канада

СЛУЖБА СЕМЬИ ЗНАКОМСТВА

422-ж. Надеюсь на встречу с мужчиной, желающим заве-сти семью. О себе: 28 лет, рост 164. Отвечу на письмо с фотографиями.

421-м. Познакомлюсь с женщиной до 49 лет. О себе: 50-175-75, образование выс-шее, без вредных привычек.

Кооператив «Путь» произво-дит ремонт и госповерку жид-костных счетчиков любых типов и диаметров.

Справки по телефону: 7-88-61.

Утерянный технический паспорт на автомашину М-412 и справку-счет на блок двигателя 412-Э № 1738111 1977 года на имя Зелеского Михаила Яковлевича считать недействительны-ми. (1192)

МЕНЯЕМ

2-комнатную и 1-комнатную квар-тиры улучшенной планировки на 3-ком-натную улучшенной планировки с телефоном. Тел.: 6-10-88. (1046).

1-комнатную квартиру в центре г. Ангарска (18 кв. м, 7 этаж, солнеч-ная, лифт) на равноценную в г. Ир-кутске. Тел. в Иркутске: 23-88-80, тел. в Ангарске: 4-73-24, 0-91-55, 4-17-34, 4-88-06 (желательно в вечер-нее время). (1077).

2-комнатную квартиру (32 кв. м, 4 этаж, солнечная, телефон) в г. Тулу-не на равноценную с телефоном в Ангарске. Первый этаж не предлагать. Тел. в Ангарске: 4-56-55 (после 18 ча-сов). (1078).

1-комнатную квартиру на равноце-ную или на 2-комнатную (по догово-ренности). Адрес: 91-4-17. (1079)

2-комнатную квартиру (26 кв. м, 3 этаж, телефон) в 10 мр-не в 1-ком-натную (17 кв. м, 1 этаж) в 88 киле на 3-комнатную квартиру улучшенной планировки с телефоном (желательно в мр-нах). Тел.: 6-59-79. (1084)

3-комнатную благоустроенную квар-тиру в г. Анадыре на равноценную в гт. Ангарске, Иркутске. Адрес: Ан-гарске, 95-7-7. (1086).

2-комнатную квартиру (28, 5 кв. м, 1 этаж) и 1-комнатную (17 кв. м, 2 этаж, улучшенной планировки, 18 мр-в) на 4-комнатную, улучшенной планировки, кроме 1 и 5 этажей, же-лательно в 12а, 17, 18, 19, 22 мр-нах (по договоренности). Адрес: 9 мр-в-21/21а-61 (после 19 часов), (1087)

1-комнатную квартиру (3 этаж, те-лефон) на две равные комнаты. Тел.: 3-10-76. (1090)

Сердечно благодарим работников автоколонны 1948 за искреннее участ-ие в организации похоро трагически погибшего любимого мужа, сына Александра Фалеева.

Жена Елена, дочеря Тамара и Наташа, мать, родственники.

НАШ АДРЕС:

666880, г. Ангарск, ул. Ленина, 43.

Редактор О. Н. ТЮМЕНЕВ.

ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-25-46; заместитель редактора, общественно-политический отдел — 2-29-55; ответственный секретарь и выпускающий редактор — 2-36-04; репортерская группа, фотокор. — 2-26-58; 2-21-37; социально-экономический отдел — 2-23-17; 2-31-19; обозреватель писем — 2-24-85; бухгалтерия, прием объявлений и общественная приемная — 2-32-17; машинописное бюро — 2-31-19; корректоры — 2-20-68.

Дежурный по номеру — Ю. Бганцев. Ответственный корректор В. Шикина. Все справки по содержа-нию объявлений — у рекламе-дателя. Мнение авторов публи-каций не обязательно отра-жает точку зрения редакции.

Ангарская городская типография управления печати и массовой ин-формации Иркутского облисполкома.

Зак. 371с. Тираж 49297.